

永康日报

2015年9月
乙未年八月初三
星期二 今日16版
第8109期

15



市党政企代表团赴深圳考察报道之 增程之旅 永康工业经济能否 岩中花开



首席记者 王晓鸣

本报讯 岩中花开,在深圳华为公司,当企业管理专家向我市党政代表团介绍华为几十载走过的风雨历程时,开门见山用了这四个字。其寓意为哪怕外界风霜再恶劣,环境再困苦,只要持续地艰苦奋斗,把全体员工的力量真正凝聚起来,就一定能够在贫瘠的岩石中盛放花朵,实现美好的梦想。

我市工业经济正处于二次出发新征程上,在这爬坡过坎的艰难时期,我们又该如何坚定信心、增强动力,去实现工业经济“岩中花开”的美丽愿景呢?

企业上市并非遥不可及

对于此次深圳之行,市委书记徐华水感慨颇深。他表示,当前我市经济发展面临的下行压力和挑战是必然的。任何先发地区,都会在自身成长过程中遭遇发展的瓶颈。尤其我市经济社会发展已进入三期叠加,在经济运行中,工业结构调整不够快,三大需求增幅回落,部分企业经营困难,两链风险依然严峻等问题需引起高度重视。深圳经验告诉我们,我市经济发展的老路子已然走不通,需突围、改弦更张、另辟蹊径。

积极对接多层次资本市场,无疑是我市五金产业实现转型提升的一条路径。然而前些年,由于部分企业追逐四处对外投资淘金,热衷赚快钱,一定程度上错过了对接资本市场的大好时机。同时一些企业主不愿抱团发展,肥水不流外人田的观念根深蒂固,加

之历史遗留问题多,导致整个对接多层次资本市场工作推进滞后。

作为我市首家上市企业,哈尔斯公司已产生良性效应,上市3年,产值翻了一番,去年产值达8亿元。刚开始会很难,但资本市场是取之不尽、用之不竭的融资平台。参加此次考察活动的哈尔斯公司代表表示,规范化运作和资本市场平台的主导作用,可以让企业主动走上转型升级之路,实现可持续发展。

在经济下行的压力下,哈尔斯、道明光学等企业以自身为例,让更多五金企业看到了对接资本市场的好处。如今,我市共有数十家企业具备上市意愿,正为对接多层次资本市场摩拳擦掌。

9日,从深交所返回驻地后,群升集团总经理徐珠锋没有片刻休息,立马与其他企业家会晤,共谋对接资本市场的精准之策。他觉得,企业要实现转型升级,提升核心竞争力是一方面,而资本是一个必不可少的助力器。我

们打算和深交所进行对接,借助资本市场发行公司债券,做好融资文章。目前一些基础工作已具备,此次来主要是为开拓思路,结合企业实际,为转型升级多做些思考。徐珠锋自信满满地说。

只要坚持,梦想一定能实现!星月集团年轻的副总裁胡定坤外表沉默,内心却很坚定,深圳是金融高地,参观深交所给我们带来了上市的激情,让我们对未来充满信心。这次专门听了国信证券总裁关于多层次资本市场发展及机遇的讲座,让我感受到企业上市并非遥不可及,关键是要做好规范管理。回去后我会认真消化总结,进行相关部署,把几个主打产业往上市方向积极推进。(下转2版)

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

风雨砺长剑 沙场秋点兵 徐华水要求转服现役官兵做“四有”革命军人

记者 颜元滔

本报讯 风雨砺长剑,沙场秋点兵。14日,金华陆军预备役工兵团道桥二营转服现役动员誓师大会隆重举行,预备役259名官兵快速完成动员集结任务。金华军分区参谋长闫扩远以及市领导徐华水、蒋金红、张永江,人武部部长傅敏参加。

徐华水指出,预备役部队是中国人

民解放军的重要组成部分,市委、市政府始终高度重视和关心支持预备役工兵团道桥二营的建设,全力支持道桥二营开展训练和参与地方建设。道桥二营也积极投身我市经济社会建设,在完成重点工程、抢险救灾等急难险重任务中发挥了突击队的作用,成为市委、市政府和全市人民信得过、靠得住的一支队伍。

徐华水说,此次举行誓师大会,就是要进一步提升队伍战斗力,不断加强部

队建设。希望道桥二营全体官兵进一步强化使命担当,牢固树立忠诚于党、献身使命的政治信念,自觉把个人理想追求与党的事业、国家的富强紧密联系起来,争做有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人,坚定信念、对党忠诚,素质过硬、能打胜仗、英勇顽强、不怕牺牲,情趣高尚、品行端正。他强调,要真正建设好这支属于永康人民的队伍,为永康二次出发贡献力量。

王云锁把慰问金 捐赠给慈善总会

14日,我市召开纪念抗日战争胜利70周年暨欢迎王云锁北京阅兵归来大会。此前,老人已将此次参加阅兵中央发放给他的慰问金捐赠给了慈善总会。

时政新闻 2版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康市环境质量周报
9月7日-9月13日

日期	7日	8日	9日	10日	11日	12日	13日
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	82	72	74	90	113	119	92
空气质量指数类别	良	良	良	良	轻度污染	轻度污染	良

永康市环境保护局

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布
采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种(元/500g)	产地	品种(元/500g)	产地
冬瓜	0.80 外地	大白菜	1.65 本地
香蕉	1.80 外地	花菜	1.85 外地
长豆	1.95 本地	园椒	2.30 外地
西红柿	2.40 外地	松鱼	8.00 外地
猪大肠	8.00 外地	猪腿肉	14.00 外地

距第20届
中国五金博览会开幕
还有11天



老照片展

14日,王岳阳老照片摄影展在市图书馆展出,此次共展出了100余幅上世纪70至80年代反映永康风光的摄影作品。王岳阳已80多岁高龄,是市文化馆退休干部,此次参展作品均为他早期拍摄的作品。市领导章锦水、胡淮伟参加展览。

